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Το 2025 αποτέλεσε μια χρονιά ορόσημο για την οικογένεια της ΟΜΟΝΟΙΑΣ καθώς κατέστη 
εφικτό να υλοποιήσουμε έναν από τους βασικούς στόχους που είχαμε θέσει, τη σύσταση και 
λειτουργία του OMONOIA Foundation.

Με το OMONOIA Foundation η διαχρονική προσφορά της ΟΜΟΝΟΙΑΣ στην κοινωνία του 
τόπου απέκτησε ταυτότητα, καλύτερη οργάνωση και πιο μαζική μορφή. Με οδηγό τις αξίες 
που εκπροσωπεί ο Σύλλογος κατορθώσαμε να συνάψουμε συνεργασίες με άλλα Ιδρύματα 
που επιτελούν σπουδαίο κοινωνικό έργο, ενώ υλοποιήσαμε πάνω από 25 κοινωνικές δράσεις 
και ωφελήσαμε περισσότερα από 1.500 άτομα με έμφαση στα παιδιά, τις οικογένειες και τα 
άτομα με αναπηρία.

Παράλληλα, με ικανοποίηση βλέπουμε το OMONOIA Foundation πλέον να αναγνωρίζεται 
ως ένας σημαντικός κοινωνικός φορέας με έντονη επιρροή στην Κύπρο, που εκπέμπει 
κύρος, σεβασμό και εμπιστοσύνη.

Το 2026 προτεραιότητά μας είναι αφενός η ενίσχυση των υφιστάμενων συνεργασιών μας 
και αφετέρου να μεγαλώσουμε ακόμη περισσότερο την επίδραση και το φάσμα δράσης μας. 
Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία, θα συνεχίσουμε να αξιοποιούμε τη δύναμη 
του αθλητισμού και της ΟΜΟΝΟΙΑΣ ως μοχλό προσφοράς και συμπερίληψης.

Ευχαριστώ θερμά τους χορηγούς, τους συνεργάτες, τους εθελοντές και όλη την οικογένεια 
της ΟΜΟΝΟΙΑΣ για την εμπιστοσύνη και τη στήριξη.

Μαζί, δίνουμε περιεχόμενο στη φράση: Where Sports Meets Humanity.
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Σταύρος Παπασταύρου
Πρόεδρος, OMONOIA FOUNDATION

2



3

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ
ΣΥΝΟΨΗ
Το 2025 αποτέλεσε έτος–ορόσημο για το OMONOIA FOUNDATION, καθώς σηματοδότησε το πρώτο 
πλήρες έτος λειτουργίας του και τη μετάβαση σε οργανωμένη και μετρήσιμη κοινωνική δράση. 
Υλοποιήθηκαν περισσότερες από 25 κοινωνικές παρεμβάσεις, με άμεσο και έμμεσο όφελος για πάνω από 
1.500 άτομα από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, ενώ παράλληλα αναπτύχθηκαν σημαντικές θεσμικές 
συνεργασίες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Η χρονιά ολοκληρώθηκε με θετικό οικονομικό αποτύπωμα και 
απόθεμα €81.183,13, επιβεβαιώνοντας τη διαφάνεια και τη χρηστή διαχείριση του Ιδρύματος.
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IMPACT HIGHLIGHTS
2025
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ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
ΠΑΙΔΙΑ
(GREEN SANTA)

425 767

1.500+

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙΔΡΑΣΕΙΣ

25+

97%
ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1
Ταυτότητα & Αποστολή

Το OMONOIA FOUNDATION αποτελεί τον κοινωνικό πυλώνα της OMONOIAS FC και εκφράζει έμπρακτα 
τις αξίες της αλληλεγγύης, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της συλλογικής ευθύνης. Μέσα από 
οργανωμένες και στοχευμένες δράσεις, συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής ευάλωτων ομάδων 
της κυπριακής κοινωνίας, με έμφαση στη στήριξη παιδιών και οικογενειών, την υγεία, την κοινωνική 
ένταξη και την αξιοποίηση του αθλητισμού ως εργαλείου κοινωνικής προσφοράς.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3
Στρατηγικοί Πυλώνες Δράσης

Οι δράσεις του OMONOIA FOUNDATION κατά το 2025 οργανώθηκαν γύρω από έξι στρατηγικούς πυλώνες: 
Παιδιά & Νεολαία, Οικογένεια & Κοινωνική Αλληλεγγύη, Υγεία & Ανακουφιστική Φροντίδα, Αναπηρία & 
Κοινωνική Ένταξη, Αθλητισμός ως Κοινωνικός Μοχλός, καθώς και Διακυβέρνηση, Αξίες & Θεσμική 
Υπευθυνότητα. Η πολυπυλωνική αυτή προσέγγιση διασφάλισε συνοχή, σαφή στρατηγικό 
προσανατολισμό και ουσιαστικό κοινωνικό αντίκτυπο, επιτρέποντας στο Ίδρυμα να ανταποκρίνεται σε 
πραγματικές κοινωνικές ανάγκες με συνέπεια και μετρήσιμα αποτελέσματα, στο πλαίσιο ενός ενιαίου 
κοινωνικού οράματος.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

Η επίσημη εγγραφή και νομική σύσταση του OMONOIA FOUNDATION ολοκληρώθηκε τον Μάρτιο του 
2025, διασφαλίζοντας τη θεσμική του υπόσταση και τη νόμιμη οικονομική και οργανωτική λειτουργία του. 
Τον Ιούλιο του ίδιου έτους πραγματοποιήθηκαν τα επίσημα εγκαίνια και η δημόσια έναρξη της δράσης του 
Ιδρύματος, σηματοδοτώντας τη μετάβαση σε ενεργή κοινωνική παρουσία. Το OMONOIA FOUNDATION 
διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο και λειτουργεί με βάση τις αρχές της διαφάνειας, της λογοδοσίας, της 
χρηστής διακυβέρνησης και της κοινωνικής υπευθυνότητας.

Κατά το 2025, το Ίδρυμα ανέπτυξε και εδραίωσε σημαντικές συνεργασίες με θεσμικούς φορείς και 
οργανισμούς σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, ενισχύοντας τη βιωσιμότητα, την αξιοπιστία και την εμβέλεια 
των κοινωνικών του παρεμβάσεων.

Θεσμική Σύσταση & Διακυβέρνηση
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Ιανουάριος 2025 - Μεγάλη ανταπόκριση στην πρωτοβουλία της Ακαδημίας της ΟΜΟΝΟΙΑΣ για συλλογή 
ειδών πρώτης ανάγκης, ρουχισμού και τροφίμων, τα οποία παραδόθηκαν σε φιλανθρωπικό σύνδεσμο για 
τη στήριξη συνανθρώπων μας που βρίσκονται σε ανάγκη.

Απρίλιος 2025 - Οι ημιτελικοί κυπέλλου μεταξύ ΟΜΟΝΟΙΑΣ και ΑΕΚ αφιερώθηκαν στον Κυπριακό 
Ερυθρό Σταυρό, με δράσεις εντός και εκτός γηπέδου, συμμετοχή παιδιών των Ακαδημιών και παρουσία 
εθελοντών για ενημέρωση και εισφορές.

Μάιος 2025 - Η αγωνιστική του πρωταθλήματος αφιερώθηκε στον θεσμό TELETHON, αναδεικνύοντας τη 
δύναμη του αθλητισμού να ενώνει και να προσφέρει, με συμβολικές ενέργειες εντός αγωνιστικού χώρου.

Ιούλιος 2025 - Το OMONOIA FOUNDATION στήριξε πυρόπληκτους συνανθρώπους μας μέσω άμεσης 
οικονομικής ενίσχυσης και συλλογής ειδών πρώτης ανάγκης σε συνεργασία με το οργανωμένο σύνολο της 
ομάδας.

Ιούλιος 2025 - Προσφέρθηκε πλήρης υποτροφία MBA και 2 μερικές σε συνεργασία με το CIM–Cyprus 
Business School, επενδύοντας στην εκπαίδευση και την επαγγελματική εξέλιξη.

Αύγουστος – Οκτώβριος 2025 Πραγματοποιήθηκαν στοχευμένες επισκέψεις και παρεμβάσεις σε 30–35 
άπορες οικογένειες, με σκοπό τη στήριξη βασικών αναγκών με αξιοπρέπεια.

Οκτώβριος 2025 - Υπογράφηκε Μνημόνιο Συνεργασίας με τον ΠΑΣΥΚΑΦ για την ενίσχυση του Κέντρου 
Ανακουφιστικής Φροντίδας «Αρχάγγελος Μιχαήλ».

Νοέμβριος 2025
Στήριξη της διεθνούς πρωτοβουλίας Sport Integrity Action Month της SIGA.
Έναρξη του κοινωνικού προγράμματος Dream Green – Κάνε την Ευχή Πράξη.
Διοργάνωση εκδήλωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Δικαιωμάτων του Παιδιού.
Δράσεις ευαισθητοποίησης για τη Διεθνή Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών.

Δεκέμβριος 2025
•Δράσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, σε συνεργασία με την πλατφόρμα Ablebook και 
συλλογή χειμερινού ρουχισμού με το Ίδρυμα Αλκίνοος Αρτεμίου και τον Ερυθρό Σταυρό.
•Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με τον Παγκύπριο Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό.
•Διεθνής επίσκεψη και ανταλλαγή καλών πρακτικών με το Celtic FC Foundation.
•Ολοκλήρωση της δράσης Green Santa με διανομή 767 δώρων σε παιδιά από 425 οικογένειες.

Αναλυτική Παρουσίαση Δράσεων 2025 (Χρονολογικά)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5
Δράσεις ανά Στρατηγικό Πυλώνα

STRATEGIC
PILLARS

Παιδιά &
Νεολαία

Οικογένεια &
Κοινωνική

Αλληλεγγύη

Υγεία &
Φροντίδα

Αναπηρία &
Κοινωνική Ένταξη

Εκπαίδευση
& Ευκαιρίες

Αθλητισμός
για Κοινωνικό

Σκοπό
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6

Οι δράσεις του OMONOIA FOUNDATION ωφέλησαν άμεσα και έμμεσα περισσότερα από 1.500 άτομα, 
αποτυπώνοντας μετρήσιμο και ουσιαστικό κοινωνικό αντίκτυπο. Η συμβολή του Ιδρύματος καταγράφεται 
τόσο σε ποσοτικό όσο και σε ποιοτικό επίπεδο, μέσω της ενίσχυσης της αξιοπρέπειας, της κοινωνικής 
ένταξης και της βελτίωσης της καθημερινότητας των ωφελούμενων. Παράλληλα, μέσα από δράσεις 
ευαισθητοποίησης, ενισχύθηκε η κοινωνική συνοχή, περιορίστηκαν κοινωνικές ανισότητες και 
καλλιεργήθηκαν θετικά πρότυπα κοινωνικής προσφοράς.

Κοινωνικός Αντίκτυπος

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7

Κατά το 2025, το OMONOIA FOUNDATION κατέγραψε περισσότερες από 100 θετικές αναφορές σε μέσα 
ενημέρωσης και κοινωνικά δίκτυα, χωρίς καμία αρνητική αναφορά, ενισχύοντας την κοινωνική του 
αποδοχή και αξιοπιστία.

Δημόσια Παρουσία & Φήμη

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8

Το 2025, το OMONOIA FOUNDATION παρουσίασε συνολικά  έξοδα €129.458,42, με ένα βιώσιμο απόθεμα για 
τη στήριξη υφιστάμενων και μελλοντικών δράσεων. Οι δαπάνες κατευθύνθηκαν κατά κύριο λόγο σε άμεσες 
κοινωνικές παρεμβάσεις, με ιδιαίτερα χαμηλό διοικητικό κόστος: το 97% των πόρων αξιοποιήθηκε απευθείας 
για προγράμματα και ωφελούμενους, ενώ μόνο το 3% αφορούσε λειτουργικά έξοδα.

Το Ίδρυμα εφαρμόζει αυστηρές αρχές διαφάνειας, λογοδοσίας και χρηστής οικονομικής διαχείρισης. Όλες οι 
συναλλαγές καταγράφονται και ελέγχονται, διασφαλίζοντας ότι οι πόροι συνδέονται άμεσα με τους 
κοινωνικούς στόχους του Ιδρύματος. Η υπεύθυνη αξιοποίηση του αποθεματικού ενισχύει τη μακροπρόθεσμη 
βιωσιμότητα και την αξιοπιστία του OMONOIA FOUNDATION σε θεσμικούς φορείς, χορηγούς και κοινωνία.

Οικονομικός Απολογισμός 2025

«Κάθε ευρώ καταγράφεται. Κάθε δράση τεκμηριώνεται.»
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Σύνολο εξόδων: €129.458

Κοινωνικές Δράσεις & Προγράμματα

Διοικητικά & Διακυβέρνηση

97%

3%
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•  Χρηματοδοτικός κίνδυνος: μεταβλητότητα χορηγιών, ανάγκη διαφοροποίησης πηγών.
•  Λειτουργικός κίνδυνος: περιορισμένοι ανθρώπινοι πόροι, αυξημένη ζήτηση στήριξης.
•  Συστημικός/Κοινωνικός: αυξημένες ανάγκες ευάλωτων ομάδων (κόστος ζωής, υγεία).
•  Φήμη & Συμμόρφωση: ανάγκη διαρκούς διαφάνειας, τεκμηρίωσης και ορθής προβολής.

Συμπερασματική Αποτίμηση Αντίκτυπου
Κύριοι κίνδυνοι/προκλήσεις:
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• Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και διεθνή 
   προγράμματα
• Ανάπτυξη ESG στρατηγικών συνεργασιών
• Διεύρυνση κοινωνικού αποτυπώματος μέσω του 
   αθλητισμού

Ευκαιρίες (Opportunities): 

• Ισχυρή ταυτότητα και κοινωνική 
   απήχηση της ΟΜΟΝΟΙΑΣ
• Θεσμική αξιοπιστία και υψηλή διαφάνεια
• Αναγνωρισμένες συνεργασίες σε εθνικό 
   και διεθνές επίπεδο
• Μετρήσιμος κοινωνικός αντίκτυπος 

Δυνάμεις (Strengths): 

• Οικονομική πίεση στο περιβάλλον χορηγιών
• Αυξημένες κοινωνικές ανάγκες λόγω κόστους ζωής
• Ανταγωνισμός στον χώρο των ΜΚΟ
• Διαρκής ανάγκη για διαφάνεια και συμμόρφωση

Εξωτερικοί Κίνδυνοι (External Risks): 

• Ενίσχυση οργανωτικής δομής
• Περαιτέρω ψηφιοποίηση & συστηματική μέτρηση     
   αντίκτυπου
• Διαφοροποίηση και σταθεροποίηση πηγών 
   χρηματοδότησης

Περιοχές Ανάπτυξης
(Areas for Development):

Στρατηγική Ανάλυση 2025
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Το 2025 αποτέλεσε ορόσημο για το OMONOIA FOUNDATION, καθώς ολοκληρώθηκε το πρώτο πλήρες 
έτος λειτουργίας του με οργανωμένη ανάπτυξη, στοχευμένες κοινωνικές παρεμβάσεις και υπεύθυνη 
διαχείριση πόρων. Η επίσημη νομική σύσταση τον Μάρτιο και τα εγκαίνια τον Ιούλιο εδραίωσαν τη 
θεσμική υπόσταση και τη δημόσια κοινωνική παρουσία του Ιδρύματος.

Οι δράσεις οργανώθηκαν γύρω από έξι στρατηγικούς πυλώνες: Παιδιά & Νεολαία, Οικογένεια & 
Κοινωνική Αλληλεγγύη, Υγεία & Ανακουφιστική Φροντίδα, Αναπηρία & Κοινωνική Ένταξη, Αθλητισμός 
ως Κοινωνικός Μοχλός και Διακυβέρνηση & Αξίες. Μέσω αυτής της προσέγγισης, το Ίδρυμα ωφέλησε 
άμεσα και έμμεσα περισσότερα από 1.500 άτομα, ενισχύοντας την αξιοπρέπεια, την κοινωνική ένταξη 
και την καθημερινότητά τους, ενώ παράλληλα καλλιέργησε θετικά πρότυπα κοινωνικής προσφοράς.
Το 2025, το Ίδρυμα συνεργάστηκε με σημαντικούς φορείς όπως το Ίδρυμα Αλκίνοος Αρτεμίου, Able-
book, Ίδρυμα Ελπίδα, Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός, ΠΑΣΥΚΑΦ, Παγκύπριος Σύνδεσμος για Άτομα με 
Αυτισμό, Celtic FC Foundation και άλλους, ενισχύοντας τη βιωσιμότητα και την εμβέλεια των 
κοινωνικών του δράσεων.

Οικονομικά, το 2025 έκλεισε με έσοδα €210.641,55, έξοδα €129.458,42 και απόθεμα €81.183,13, το 
οποίο λειτουργεί ως στρατηγικό αποθεματικό βιωσιμότητας. Το 92% των δαπανών κατευθύνθηκε σε 
κοινωνικά προγράμματα, ενώ μόνο το 8% αφορούσε λειτουργικά έξοδα, διασφαλίζοντας τη μέγιστη 
αποδοτικότητα πόρων. Παράλληλα, μέσω στοχευμένων δράσεων fundraising εξασφαλίστηκαν 
δεσμεύσεις και εισφορές περίπου €500.000 για μελλοντικές κοινωνικές δράσεις.

Για το 2026, το OMONOIA FOUNDATION στοχεύει σε ελεγχόμενη ανάπτυξη με έμφαση στη συνέχιση 
δράσεων με κοινωνικό αντίκτυπο, στη διεύρυνση της στήριξης σε οικογένειες, παιδιά και άτομα με 
αναπηρία, στην εμβάθυνση συνεργασιών και στη διατήρηση χαμηλού διοικητικού κόστους. 
Παράλληλα, θα αξιοποιηθεί η δυναμική της ΟΜΟΝΟΙΑΣ και του αθλητισμού ως μοχλού κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης.

Το 2025 απέδειξε ότι η κοινωνική προσφορά μπορεί να συνδυάζεται με επαγγελματισμό, διαφάνεια 
και μετρήσιμο αποτέλεσμα. Με θεσμική ωρίμανση, οικονομική σταθερότητα και σαφές πλάνο 
ανάπτυξης, το Ίδρυμα εισέρχεται στο 2026 έτοιμο να συνεχίσει να δημιουργεί κοινωνικό αποτύπωμα 
όπου ο αθλητισμός συναντά την ανθρωπιά.

Συμπεράσματα & Προοπτική 2026
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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ
Συνεργαζόμενοι Φορείς / Ιδρύματα

• Διαφάνεια & λογοδοσία

• Υπεύθυνη διαχείριση πόρων

• Θεσμικές συνεργασίες

• Προοπτική 2026 (εμβάθυνση αντίκτυπου)

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ
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omonoiafoundation.com.cy


